

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя Петуховского Сергея Львовича,  
кандидата сельскохозяйственных наук, доцента кафедры агрономии,  
селекции и семеноводства  
на Краснову Юлию Сергеевну  
соискателя учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук  
по специальности  
06.01.05 – селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений**

Яровая мягкая пшеница как основная продовольственная культура характеризуется повышенной требовательностью к важнейшим факторам внешней среды. Климатические условия Западной Сибири для продуктивного возделывания мягкой яровой пшеницы очень сложные. Однако, как показывают практический опыт и научные исследования, генетический потенциал этой уникальной культуры далеко не исчерпан. Одна из важнейших задач в его реализации заключается в создании и внедрении в производство сортов, характеризующихся не только высоким генетическим потенциалом продуктивности, но и комплексом признаков, позволяющим эффективно использовать ресурсы климата в регионе.

В период обучения в аспирантуре Краснова Ю.С. успешно выполнила программу подготовки, освоила методику полевых и лабораторных опытов. Диссертация Красновой Юлии Сергеевны является законченной, самостоятельной научно-исследовательской работой.

Диссертация подготовлена соискателем самостоятельно и качественно, на хорошем научном уровне, изложена грамотно и представляет научный и практический интерес.

Основные положения диссертационной работы и результаты исследований докладывались на международных научно-практических конференциях.

По материалам диссертации опубликовано 11 научных работ, из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей

Аттестационной Комиссией - 4, в изданиях, входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования AGRIS - 1.

Ю.С. Краснова работает в Омском государственном аграрном университете в должности специалиста по учебно-методической работе отдела аспирантуры, докторантуры с 2012 года по настоящее время.

За время работы в университете Юлия Сергеевна Краснова проявила себя как ответственный, трудолюбивый и дисциплинированный работник. постоянно стремится повысить свой профессиональный уровень, отзывчива. пользуется уважением в коллективе.

На основании вышеизложенного считаю, что Краснова Юлия Сергеевна является сформировавшимся ученым, по содержанию, оформлению диссертационная работа и автореферат соответствуют требованиям ВАК Российской Федерации, а её автор, заслуживает присуждение учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений.

10.02.2016 г.

Научный руководитель:  
кандидат с.-х. наук,  
доцент кафедры агрономии,  
селекции и семеноводства  
ФГБОУ ВО Омский ГАУ



Петуховский Сергей Львович

Подпись заверяю:  
Проректор по научной работе



Алещенко Виталий Викторович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина» (ФГБОУ ВО Омский ГАУ) 644008, г. Омск-8, ул. Институтская площадь, 1, E-mail: adm@omgau.ru тел. (3812) 65-11-46.